Les homophones grammaticaux

a—as—a

Pour rappel

a (sans accent) est un verbe. C’est une forme du verbe avoir.
Derriere a, le verbe est au participe passe.

a peut étre remplacé par une autre forme du verbe avoir, comme
avait.

Ex : Il @ mangé du gateau. — Il avaif mangé du gateau.

as (sans accent avec un s) est un verbe. C’est une forme du verbe
avoir. Derricre as, le verbe est au participe passc.

as peut étre remplacé par une autre forme du verbe avoir, comme
auras.

Ex : Tu as remporté la course. — Tu auras remporté la course.

a (avec accent) est une préposition. C’est un mot invariable.
Derriere a, le verbe est a I’'infinitif.
Ex : Il se prépare a faire une cascade.

on/ont

ONT (avec un t) est un verbe. C’est une forme du verbe avoir.
ONT peut étre remplace par une autre forme du verbe avoir, comme
avaient.

Ex : Ils ont faim. — 1ls avaient faim.

ON (sans t) est un pronom. C’est un mot invariable.
ON peut étre remplace par il.
Ex : On est prudent. — II est prudent.

Devant un verbe commencant par une voyelle, on peut confondre
«on»et«onn’»

ON N’ peut étre remplacé par il n’

Ex : On n’est pas inquiet. — I n’est pas inquiet.



